

Pe scurt.

Imigranții trebuie să se adapteze valorilor occidentale!

Condamnarea unui indian sikh pentru purtarea pumnalului ritual, în Italia, confirmată de Curtea de Casație, a iscat o aprigă controversă. Curtea de Casație a subliniat prin confirmarea condamnării că imigranții trebuie să se adapteze valorilor occidentale, transmit DPA și AFP. În martie 2013, sikh-ul a fost arestat la Goito, în apropiere de Mantova, și condamnat la 2.000 de euro amendă pentru port de armă neautorizat, pentru că avea asupra lui un "kirpan", un pumnal sacru cu o lungime de 18 cm, pe care bărbații de această religie trebuie să-l poarte în permanență. Decizia Curții de Casație, emisă luni și publicată oficial marți, a declanșat o dezbateră la nivel național într-o țară cu o creștere rapidă a populației de origine străină și în contextul presiunii valului de migranți care traversează Mediterana. "Nu este tolerabil ca atașamentul față de propriile valori, chiar dacă legale potrivit dreptului din țara de origine, să conducă la încălcarea în mod conștient a celor ale societății de primire", a subliniat Curtea. Verdictul stabilește astfel un important precedent juridic și ar putea fi folosit ca argument de promotorii limitării vâlului islamic.

Un emblematic lup alb, rănit în Parcul Yellowstone

Pentru orice informație crucială despre persoana care a tras într-un lup alb din Parcul Național Yellowstone, din nord-vestul SUA, răbindu-l grav, un grup pentru drepturile animalelor a promis o recompensă de mai multe mii de dolari, informează AFP. Lupoanca rănită, poreclită "White Lady", a fost descoperită într-o stare foarte gravă, pe 11 aprilie, de către un grup de excursioniști, în partea parcului de pe teritoriul statului Montana, și a fost eutanasiată din cauza rănilor incompatibile cu viața. Oficialii cunoscutului parc național au anunțat săptămâna trecută că oferă o recompensă de 5.000 de dolari pentru a găsi persoana care a rănit "unul dintre lupii cei mai emblematici și mai apreciați de către turiști". Organizația Wolves of the Rockies din Montana oferă în prezent suma de 5.500 de dolari. "Este un protest al iubitorilor de animale, care doresc să-l prindă pe cel responsabil pentru așa ceva", a declarat pentru AFP Marc Cooke, președintele organizației. Lupoanca eutanasiată născuse în jur de 12-14 pui și era unul dintre cei trei lupi albi din parc, potrivit reprezentanților Yellowstone. Lupii, în număr de circa 100 în parcul aflat pe teritoriul statelor Montana, Idaho și Wyoming, au fost reintroduși în acest spațiu protejat în 1995.

Guvernul sirian dezmente

Acuzațiile SUA privind existența unui crematoriu în Siria, luate drept „scenariu hollywoodian“

Acuzațiile Statelor Unite ale Americii din urmă cu o zi referitoare la existența unui crematoriu într-un complex penitenciar militar, unde ar fi fost arse cadavrele a mii de prizonieri, au fost dezmințite de guvernul sirian, care califică aceste „alegații” ca „total nefondate” și „scenariu hollywoodian”, transmit AFP și Reuters. Ministerul de Externe sirian a comunicat agenției oficiale Sana că „aceste alegații sunt total nefondate, nu sunt decât produsul imaginației acestei administrații și agenților săi”. Potrivit Damascului, „administrațiile americane succesive nu au încetat să țeară minciuni și alegații pentru a-și justifica politica de agresiune și intervenționistă în celelalte state suverane”. Comunicatul Ministerului de Externe mai adaugă că „administrația americană ne-a livrat un nou scenariu hollywoodian rupt de realitate, acuzând guvernul sirian (...) că a construit un crematoriu în închisoarea Sednaya”. Luni, Departamentul de Stat a comunicat că deține dovezi potrivit cărora regimul președintelui sirian, Bashar al-Assad, a construit un crematoriu lângă închisoarea Sednaya pentru a incinera cadavrele unei părți din miile de prizonieri uciși în acest complex penitenciar, situat la nord de Damasc,



în cei șase ani de conflict.

Asistentul pentru Orientul Mijlociu al secretarului de stat din SUA, Stuart Jones, a prezentat o serie de fotografii luate prin satelit și a acuzat Siria că a folosit crematoriul pentru a ascunde „crime în masă”. Aceste acuzații au fost făcute în cadrul unui briefing de presă la Washington. Stuart Jones a scos în evidență că în aceste fotografii, datate aprilie 2017, aprilie 2016, ianuarie 2015 și august 2013, declassificate de guvernul american, se pot vedea clădiri, una purtând legenda

„închisoarea principală”, iar cealaltă „crematoriu probabil”. Într-un raport din luna februarie, organizația Amnesty International a acuzat regimul sirian că, între 2011 și 2015, a spânzurat în medie între 20 și 50 de prizonieri săptămânal în închisoarea militară Sednaya, în total fiind executate între 5.000 și 13.000 de persoane în cadrul acestei „politici de exterminare”. Raportul Amnesty International, contestat de Damasc ca „total fals”, nu menționa însă niciun „crematoriu”.

Trei români, grav răniți într-un accident în Austria

Trei cetățeni români au fost răniți, doi fiind în stare gravă, după ce vehiculul în care se aflau a ieșit de pe carosabil și a lovit mai mulți copaci, pe Autostrada A1 din Austria, informează site-ul Nachrichten.at. Accidentul a avut loc marți dimineață, în zona Allhaming, în apropierea orașului Linz. Un vehicul înmatriculat în România în care erau cinci români

a ieșit de pe carosabil și a lovit mai mulți copaci. Șoferul în vârstă de 43 de ani și un alt român, de 45 de ani, au suferit răni grave în urma accidentului, fiind transportați la Spitalul clinic universitar Kepler din Linz. Un alt român a fost transferat la Spitalul UKH din Linz. Autoritățile austriece suspectează că șoferul vehiculului a ațipit la volan.

Coreea de Nord, bănuită că ar avea legătură cu atacul cibernetic WannaCry

În urma unei cercetări făcute de cei de la companiile Symantec și Kaspersky Lab, au fost făcute declarații conform cărora ar putea exista o legătură între Coreea de Nord și atacul cibernetic WannaCry, cercetătorii în domeniul securității informatice precizând că au fost identificate dovezi tehnice în acest sens. Reamintim că atacul cibernetic WannaCry a afectat, la nivel global, peste 300.000 de computere din 150 de țări. Companiile Symantec și Kaspersky Lab au anunțat luni că anumite coduri din versiunile anterioare ale software-ului WannaCry apar și în unele programe utilizate de membrii Lazarus Group, pe care cercetătorii din mai multe companii i-au identificat ca făcând parte dintr-o operațiune de hacking nord-coreeană. „Acesta este cel mai bun indiciu pe care l-am găsit până acum cu privire la originea WannaCry”, a declarat cercetătorul Kaspersky Lab Kurt Baumgartner pentru Reuters. Ambele companii au precizat, totuși, că este prematur a stabili dacă Coreea de Nord a fost implicată în atacuri, doar în baza unor informații publicate pe Twitter de către cercetătorul Neel Mehta de la Google. Cele două companii au precizat că trebuie să mai studieze codurile și au cerut sprijin pentru realizarea analizei.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA
Redactor-șef adjunct: Cristian MARIN

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate

Telegraf Advertising:
Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la Tipografia Deasign Print
Ilfov, telefon: 0721.291.187